



Строители не нашли между собой понимания

Бригада рабочих — строителей садового домика в количестве трех человек, после окончания рабочей смены с целью приятного времяпровождения и употребления спиртного пришли на участок № 350 СНТ «Маяк» Завьяловского района УР, где находились знакомые рабочие с другой бригады...

Началась общебригадная попойка. В процессе распития спиртного между 25 летним Константином Н. и Николаем Т. на почве личных неприязненных отношений возникла ссора, в ходе которой Николай начал беспричинно оскорблять Константина грубой нецензурной бранью, при этом нанес его приятелю несколько ударов кулаком в область лица, от чего последний упал на землю.

В этот момент у Константина на почве личных неприязненных отношений к Николаю, возник преступный умысел на причинение тяжкого вреда здоровью последнему. И, к сожалению, этот свой умысел Костя реализовал...

Пьяный строитель нанес не менее пьяному коллеге Николаю Т. со значительной силой приложения множество целенаправленных ударов руками в область расположения жизненно важных органов — голову и грудную клетку, в результате чего потерпевший упал на землю.

В продолжение своих преступных действий, направленных на причинение тяжкого вреда здоровью Николая, Константин со значительной силой приложения нанес потерпевшему множество ударов ногами по различным частям тела, в том числе в голову.

После совершения преступления Константин с места происшествия скрылся. В результате полученных телесных повреждений потерпевший спустя непродолжительный промежуток времени скончался.

Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по УР Константину предъявлено обвинение по ч.4 ст.111 УК РФ. По окончании расследования уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Завьяловским районным судом Константин Н. признан виновным в совершении этого преступления и ему назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

24 Июня 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/665558>